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REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 202T.

Aos quartose dias de Dezembro de dois mil e vinte e um, às 17:00 horas. no plenáLr.io

Deputado lloúcio Dantrs de Goes, da Câmara Municipal de fuachão do Dantas, situado
na Trv. Frei ldelfonso, S/N, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do
Presidente José Robério Rodrigues dos Santos, presentes os Vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Mercelo Bârbosa Rodrigues, Tarcísio Almeida Figueiredo,
Suzana Menezes Viena, Ana Maria dos Sentos Souza, José Edson de Àlmeide, Maria
Luciene de Jesus Dantas, Albertino Franco Souza, José Matos do Nascimento Filho,
André Souza Lopes de Almeida (10). Ausente: Josenilton Araújo da Conceição(0l)
com falta justificada Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou
aberta a Sessão e pede ao primeiro secretário para que faça a leitura das materiaq não
havendo matérias, o Sr. Presidente José Roberio Rodrigues dos Santos, convida o
vereador Albertino Franco Sousa, sendo o segundo Vereador mais velho desta legislatura
para presidir a sessão no momento da eleição, assim feito o Presidente Albertino Franco
dá um intervalo de deis minutos para organização da eleição, logo o mesmo convida os
Vereadores, Maria Luciene de Jesus Dantas e Andre Sousa Lopes de Almeida para

assinarem as cédulas de votação. Em seguida o Presidente Albertino Franco convidou
registra uma única chapa, composta pelos vereadores: Presidente José Robério rodrigues
dos santos; vice Presidente. Tarcísio almeida Figueiredo, primeiro secretário, José Edson
Almeida; segundo secretário, Marcelo Barbosa rodrigues, logo o presidente Albertino
franco Sousa convidou nominalmente os vereadores Presente a aferir seus votos e critério
seereto, aÉs todos teÍem votados, o presiciente Albertino Franco Sousa conüda as

Vereadoras, Maria Luciene de Jesus Dantas e Suzana Meneses para fazerem a contagem
dos votoq dessa forma ficou declarada eleita a chapa acima citada por (10) votos
favoráveis, portanto a mesa diretora para o Biênio 202312024 é: Presidente, José Robério
Rodrigues dos Santos; Vice Presidente, Tarcisio Almeida Figueiredo; Primeiro
Secretário, José Edson Almeida; Segundo Secretário Marcelo Barbosa Rodrigues.

GRANDE EXPEDIENTE
O primeiro a fazer o uso da tribuna é vereadora Ana Maria dos santos Sousa, inicia
saudando o Sr. Piesidente os demais colegas Vereadores o público presente e o público
das redes sócias, agradece ao secretário de obras Antônio Andrade Farias, pela reativação
das estradas do Povoado Campos dos Veados. deseja boas festa a todos e encerra o seu
pronunciamento.

O próúmo a fazer o uso da tribuna é o vereador André Sousa Lopes de Almeide, inicia
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saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais



APROV DOEMSISSÃO únto

público presente, parabeniza Marcos de Ari pela
José Robério Rodrigues dos Santos, por presidir
e enceÍra o seu pronunciamento.

saC deseja boas as a todos

O próximo a fazer o uso datribuna é a vereadora,-Maria Luciene de Jesus Dantes, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e o
público presente, cita está insatisfeita por não ser atendida em algumas solicitações
cobradas pelo povo, fala que o trabalho de cada um é somente fiscalizar, comenta da
rodovia não iniciada na região da serra, repudia o governo e a empresa responsável
parabeniza a vitória do Sr. Presidente Jose Robério Rodrigues dos Santos e encerra o seu
pronunciamento.

O próximo a fazer o uso da tribuna é a vereador José Matos do Nascimento Filho, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e ao
público presente, parabeniza o Sr. Presidente Jose Robério Rodrigues dos Santos que
conduzirá essa Casa no Biênio dois mil e vinte dois e dois mil e vinte quatro, lamenta
pela não realizaçío da rodoüa que liga os povoados Tanque Novo e Triunfo, cita que
estará sempÍe para fiscalizar o dinheiro público e enceÍra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer o uso datribuna é a vereador Alberúino Franco Souza, inicia saudando
o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e ao público
presente, parabeniza a chapa eleit4 lala da fura sede da Câmara municipal de Riachão do
Dantas e encerra o seu Pronunciamento.

O próximo a fazer o uso da tribuna é a vereador4 Suzana Menezes Viana, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e o
público presente, parabeniza o Sr. Presidente pela ütória, cita úo ser atendida em alguns
requerimentos, parabeniza o povoado alto do Cheiro em alusão a festa do padroeiro. e
enceÍra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer o uso da tribuna é a vereador Tarcísio Almeida Figueiredo, iiricia
saudando ó Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e o
público presentq argumenta sobre os questionamentos das vereadoras Maria Luciene de
Jesus Dantas e Suzatra Menezes Viana, cita que não faz indicação e requenmentos,
comenta não Hayer planejamentos em relação a máquina nas estradas, cita que os serviços
não estão sendo concluidos, fala que no dia vinte e seis estará realizando o natal da região
da Laranj4 cita o pouco recurso do municipio, fala que sempre vai cobrar por melhorias,
agtadece o Sr. Presidente por escolher ser vice presidente, fala que queriam subsütui-lo
por outra pessoa agÍadece a todos e encerra o seu pronunciamento.

O prôximo a fazer o uso da tribuna é a vereador José Edson de Almeida, inicia seudando
o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público das redes sociais e o público
presente, cita que precisa se unir para ajudar a resolver os problemas da região da serr4
fala que desde do govemo Marcelo Deda, as melhorias sempre deixou a desejar,
dgumenta que os Vereadores sempre são os mais cobrados, lamenta a falta de serviço na
rodoüa que liga os Povoados Tanque Novo e Tnunfo, cita quejá fez viírias indicações e
requerimentos e não obtiveram resposta, inclusive a praça do povoado Bonfim, cita as
carências de serviços que o mesmo tem, fala das injustiças que estão acontecendo no
município agradece ao Sr. Presidente pela escolha de mais uma vez ser escolhido
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mesmo para seÍ o primeiro secretário e enceÍra o seu pronunciamento
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O póximo a fazer o uso da tribuna e a
saudando o Sr. Presidente, os demais col
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público presente, cita que ficou muito chateado com arguns Íatos, fàla de suas conquistas
durante um ano de mandato, agradece as pessoas que ajudaram em seu projeto Ação Bem
Estar' pede ao governador do estado que orhe mais para as necessidades dã municipio de
fuachão do Dantas, sente-se feliz por estar presente em todas as sessões do ano de dois
mil e vinte e ur! votando em cada projeto, agradece a chapa vencedora e encerra o seu
pronunciamento.

o próximo a fazer o uso da tribuna é a vereador José Robério Rodrigues dos santos,
inicia saudando, os demais colegas vereadores, o público das redes *ii"i, 
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presente, parabenza os festejos de Santa Luzia no povoado Alto do Cheiro, e o seu
afilhado João Bento, agradece por mais uma oportr:nidade de ser presidente no próximo
Biênio dois mil e vinte dois e dois mil e vinte três, argumenta que conduzirá essa casa
com transparênci4 agradece a todos e enceÍra o seu pronunciamento.

Não havendo mais nada na ordem do dia, o Sr. presidente declarou encerrada a sessão e
para constar lawou-se esta Ata a qual será assinada pelo presidente, vice presidente e
demais Vereadores.

Sala de Sessôes, l4 de Dezembro de 2021.
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